
Sustav linearnih jednadžbi 
 

 
1) Provjeri je li uređeni par (2, –1) rješenje sustava: 
                 3x + y = 5 
                 2x – 5y = – 9 
 
 
2) Provjeri je li uređeni par (3, –2) rješenje sustava: 
                         5x + 3y = 9 
                 –3x + 4y + 9 = −8 
 
 
3) Metodom supstitucije riješi sustav: 

a)  x – 4y = –17          b)  5x − 2y + 13 = 0            c)            2x + 3y = −2 
          2x + 3y = –1               x − 2y + 9 = 0        3x − y + 14 = 0      
 
 
4) Metodom supstitucije riješi sustav: 
 a)    2x  3y  1         b)  3x + 4y = 1      c)  8a – 7b = 16 
          4x  2y  6      5x + 2y = 11    5a – 7b = 10 
 
 
5) Metodom suprotnih koeficijenata riješi sustav: 
      a)       x + 2y = 10                    b)  5x − 2y + 13 = 0     c)    7x + 4y = 31 

   5x – 4y = 8           3x + y − 1 = 0           −2x + 5y = − 15 
 
 
6) Riješi sustav: 
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7) Riješi sustav: 

a) 3(x – 2) – 2(1 – 3y) = 4  b)  3(x − 2) − 2(2x + y − 3) = −9  
        3(x – 3) – (y + 1) = –5        5x + 2 = 3 − 4 ∙ (3x − y)          

 
 
 
8) Riješi sustav: 
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 yxyx    b) 5(2x + y) − 3(2x − 4y − 1) = 7 − 7(x − 3y + 2) 
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